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1η Σεπτεμβρίου, 2025 

Αγαπητοί Δημότες Καραβά και φίλοι του σκλαβωμένου Δήμου μας, 

Θέμα:  Συντήρηση εκκλησιαστικών μνημείων Καραβά –  

Άγιος Γεώργιος και Αγία Ειρήνη 

Σε συνέχεια της ενημέρωσης σας με επιστολή, ημερομηνίας 2.6.2025, σχετικά με το θέμα της 

συντήρησης των εκκλησιαστικών μνημείων του Καραβά, σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή 

Συλλογής Χρημάτων έχει ήδη συγκαλέσει σύσκεψη και ενημέρωσε τα μέλη των Διοικητικών 

Συμβουλίων όλων των Οργανωμένων Συνόλων του Καραβά, καθώς και τις Εκκλησιαστικές 

Επιτροπές του Καραβά. 

Κατά τη σύσκεψη αυτή έχει ήδη συγκεντρωθεί ένα αξιόλογο ποσό που προορίζεται για τη 

συντήρηση των εκκλησιών του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Ειρήνης.   

Όπως γνωρίζετε, το ποσό που μας έχει ζητηθεί από την Δικοινοτική Επιτροπή ανέρχεται στις 

€100.000.  

 Δείπνο συλλογής χρημάτων για αποκατάσταση εκκλησιών – Πέμπτη, 25 

Σεπτεμβρίου 2025, κέντρο Royal Hall, Λευκωσία 

Σε μια πρώτη ενέργεια για τη συλλογή χρημάτων για συντήρηση των δύο αυτών εκκλησιών μας, 

διοργανώνεται δείπνο πανδημοτικού χαρακτήρα, την Πέμπτη, 25 Σεπτεμβρίου 2025, ώρα 8.00 

μ.μ. στο κέντρο Royal Hall, στη Λευκωσία.   

Με σκοπό τη συλλογή ενός σεβαστού ποσού από τους Καραβιώτες/τισσες και φίλους/φίλες του 

Καραβά, η τιμή εισόδου για το δείπνο έχει καθοριστεί στα €50 το άτομο. 
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Σας προσκαλούμε όπως τιμήσετε με την παρουσία σας το δείπνο που διοργανώνουμε, μαζί με 

τα μέλη της οικογένειας σας και τους φίλους σας, ώστε, με τη συμμετοχή όλων μας, να 

συγκεντρώσουμε όσο το δυνατό περισσότερα χρήματα.  

Απαραίτητη η κράτηση μέχρι 22/9/2025 στα γραφεία του Δήμου Καραβά, τηλ. 22516937 (ώρες 

γραφείου). 

Διευκρινίζεται ότι κατά τη διάρκεια του δείπνου ο κάθε ένας, ΕΑΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙ, θα έχει την 

δυνατότητα, επώνυμα ή ανώνυμα, δημόσια ή μη, να κάνει τη δική του εισφορά για τον 

ιερό αυτό σκοπό. 

 Εισφορές για αποκατάσταση εκκλησιών του Καραβά 

Όσοι επιθυμούν μπορούν να κάνουν τις εισφορές τους στα γραφεία του Δήμου Καραβά, είτε με 

μετρητά, είτε με επιταγή.  Επίσης, μπορούν να κάνουν κατάθεση στην τράπεζα ή έμβασμα στον 

λογαριασμό που έχει ήδη ανοιχτεί και στον οποίο κατατίθενται αποκλειστικά τα χρήματα για τη 

συντήρηση των εκκλησιαστικών μνημείων. 

Ο λογαριασμός είναι στο όνομα του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών, για να υπόκειται σε 

διαρκή έλεγχο από τους Ελεγκτές του Ιδρύματος ώστε να διασφαλίζεται απόλυτη διαφάνεια. Τα 

στοιχεία του λογαριασμού είναι: 

Όνομα Τράπεζας:  Τράπεζα Κύπρου 

Όνομα Λογαριασμού:  POLITISTIKO IDRYMA KARAVIOTON 

Αρ. Λογαριασμού:  011705030822 

IBAN:  CY59002001170000000503082200   

Μόλις ολοκληρωθεί η συλλογή χρημάτων, αυτά θα μεταφερθούν στον Λογαριασμό της 

Προεδρίας της Δημοκρατίας και θα δοθούν στη Δικοινοτική Επιτροπή Πολιτιστικής Κληρονομιάς 

για την ολοκλήρωση των έργων συντήρησης των δύο εκκλησιών μας.  

Με τους θερμούς μου χαιρετισμούς εκ μέρους των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και της 

Επιτροπής Συλλογής Χρημάτων για συντήρηση των εκκλησιών μας, 

   

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

Δήμαρχος 

 


